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1. A mértékado nyomaték: T, =;cd =mcd , vagy T, = o oG
2. A Kerilleti erd: F= ZAT
3. A tarcsa feleket 0sszeszoritd er6 merev tetngelykapcsolc')nél erdzaro kivitel esetén:
e 2T
JIR I

. F
4. A dugo kiilso feliiletére hat6 palastnyomas gumidugos tengelykapesolo esetén: p = d_ka
5. Dorzstarcsas és lemezes tengelykapcsolonal az axialis 0sszeszorito erd:
- -d)r
4

6. Dorzstarcsas és lemezes tengelykapcsolonal a kapcsoloval atvihetd nyomaték:
i-u-F, (di—dy)

3 (d¢—dy)
7. A kertileti sebesség: v=r-w=r-2-7-n=d-z-n

Te=i-p-F o1, =

8. A hajtas attétele: j=—ft=-1=-2_

L z
9. A fogszamviszony: u=-2%
Z
10. Az osztokoratméro: d=m-z
) , d-z m-z-z
11. Az osztokori osztas: p= = =m-z
z z
12. Az involut szdg: inve =tgar — o
180°
; , m-z
13. Az alapkor sugar: r,=r-cosa = — cosa
14. Az alaposztas: p, = P-COSx=m-7x-COScx
15. A tengelytavolsagok: a=n+r, ¢é a,=r,+r,

16. A tengelytavok kozotti osszefliggés: a,, -COSer,, = a-COSax

17. A teljes fogmagassag: h=h,+h; =m+125-m=2,25-m
18. A fejkoratmérd elemi fogazatnal: d, =m-(z+2)

19. A 1abkoratméré elemi fogazatnal: d, =m-(z—2-2-¢")=m-(z-2,5)

a:dl+d2 :m.(zl+zz)

20. A tengelytav:
gelytav 2 >

21. Az osztokori fogvastagsag: S= g = %

. m-
22. Az osztokori fogvastagsag profileltolds esetén: s = Tﬂ +2-X-m-tg

9, AE

23. A profil kapcsoldszam: g, = =
p, M-7z-cosa

o

24. Hatarfogszam egyenes fogazatnal: z;,, =17



Zp, — 12
25. Az alametszés elkeriiléséhez sziikséges profileltolas-tényezé: X, = —
lim

z+2, (inve, —inva)
2 tgo

26. A profileltolasok 0sszege: IX=X+X, =

27. A tengelytavtényezé: y = 2w

m
_2-a, _2-a
14U

—a

28. A gordiilokor atmérdk: d

wl

29. A tengelytavolsag bels6 fogazat esetén: a=r, —r, =m-

30. A homlokosztas: P = mrz._ m, -7
cosp
m
31. A homlokmodul: m =——
cosp
32. A homlokkapcsoldszog: g, = g
cos
33. Az osztokoratméro ferde fogazatnal: d=m, -z = -z
cos
34. Az alapkoratmér6 ferde fogazatnal:  d, =m, - z-cos¢,
Z,+1 Z,+1
35. A tengelytav ferde fogazatnal:  a=m, -—+—2% = M _ 4t%
2 cosp 2
I3 4 . dl I3 dz
36. Az osztokuphossz: R

Re =—— ¢S e = -
2-sino, 2-sino,

37. Az attétel és osztokupszog dsszefliggése: 1=uU=1go,

z

38. A képzelt fogszam: z, =

c0sS
39. Az alametszés elkeriiléséhez sziikséges profileltolas tényez6 kupkeréknél:
X, = Zim —Zu

ZIim
40. Az osztokoratmérd a csiganal: d,=m-q
41. A menetemelkedési szog: y= arctgi
q

42. Az elemi tengelytavolsag csigahajtasnal: a= d ; d; =(q 222 j m

+2
43. A tengelytavolsag valtozasa profileltolassal: a, =a+X, -m= (q 5 2 +X, ) -m
. o , . . . . ) PR T,0, F-v,,
44. A csigahajtas hatasfoka amikor a csiga hajtja a csigakereket: n, =—= = = és
R To kv
t
= 9
9y +p)
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45. A csavarOnyomaték a bemend tengelyen: T, = — =
o
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A csavaronyomaték a kimend tengelyen: T, = L
, 2-m-N,
e e e T, T,
A kertileti erd a gordiilokoron: F=—=—%
r-wl rw2
Az atfogasi sz0g szijhajtasnal: cosﬁ = u = [B=2-arcco u
2 2-a 2-a
A rugalmas csuszas vagy szlip: . k. AI_I
Vi
P, v
A hatésfok: n=-2=-2=1-3
P v
A valdsagos attétel (szlippel): gyal = d—2(1 s)
A lanckerék osztokoratmérdje: d=—"P - P
sing (1800 j
sin

Az 4tvihetd keriileti eré parhuzamos tengelyti dorzshajtasnal: F, < - F,
Scs ) Fk
Y7

A sziikséges 6sszenyomo erd dorzshajtasnal: F, =



